

郭瑞民在全市“争先进、比贡献”工作会上动员

坚定决心信心 明确目标任务 更好履职尽责 为全省改革发展稳定作出新的更大的贡献

信阳消息(首席记者 杨长喜)
10月26日,全市“争先进、比贡献”工作会议在市行政中心召开。会议深入贯彻落实全省稳增长、保态势经验交流会议精神,认真分析全市经济社会发展形势,统一思想,提高认识,巩固和拓展“解难题、促增长”百日攻坚行动成果,扎实推进“争先进、比贡献”竞赛活动,动员全市上下努力在前三季度的基础上打好第四季度攻坚战,确保圆满完成全年目标任务。市委书记郭瑞民强调,要坚定决心信心,明确目标任务,更好履职尽责,以实际行动加快发展,为全省改革发展稳定作出新的更大的贡献。

市领导乔新江、刘国栋、张国晖、王道云、冯鸣、刘金志、方波、焦豫汝、李水、尚邦君出席会议并在主席台就座。

会议表彰了“解难题、促增长”百日攻坚行动先进单位,通报了9月份全市“争先进、比贡献”竞赛活动评比情况。浉河区、平桥区、淮滨县、羊山新区、鸡公山管理区等5个百日攻坚先进单位和市纪委、市委组织部、市委政法委、市委农办、市创建办、市国土局、市工信委等16个“争先进、比贡献”竞赛活动责任单位分别发了言。

就进一步开展好“争先进、比贡献”活动,郭瑞民强调,要坚定决心信心。在严峻复杂的形势下,我们深入贯彻落实中央和省委的一系列决策部署,在认识新常态中持续求进,在适应新常态中务实发展,在引领新常态中积极作为,全市经济社会发展持续了好的态势、趋势和气势。尤其是以“解难题、促增长”百日攻坚行动为抓手,真抓实干,克难攻坚,积极化解各种矛盾和问题,保障了经济良性运行,成绩来之不易。加快发展、多做贡献是上级要求,是群众期待,更是历史使命。当前,信阳正面临着加快发展、弯道超车的难得机遇和条件,综合优势日益凸显,发展新动力不断增强,各级各部门要



10月26日,全市“争先进、比贡献”工作会议在市行政中心召开。

本报记者 胡瑜珊 摄

充分认识开展“争先进、比贡献”竞赛活动的重大意义,坚定决心信心,大干四个月,争取为“十二五”画上圆满句号,为“十三五”开门红奠定基础。

要明确目标任务。经济增长速度高于全省平均水平一个百分点是我们今年确定的主要目标。尽管我们面临诸多挑战,但是通过努力这一目标完全可以实现。一要始终扭住发展这个要务。坚持“稳中求进、改中激活、转中促好、变中取胜”的方针,抓好“四个一”“五个点”,着力扩大有效投资,着力扩大开放招商,着力促进房地产业健康发展,着力抓好新型业态发展。二要坚决守住稳定这个底线。抓好信访稳定,做到目标化管理、常态化交办,力争不出事,坚决杜绝出大事。抓好安全生产,深入排查和有效化解各类安全生产风险,坚决遏制重特大安全生产事故发生。抓好民生改善,把基本民生底线兜住兜好,全力完成好省定“十项重点民生工程”和市“十件实事”,全面落实养老、保险、救助等各项政策措施。狠抓扶贫攻坚,坚持“转、扶、搬、保、救”五

措并举,坚决打赢扶贫攻坚战。三要充分激活改革这个动力。坚持问题导向,聚焦重点领域和关键环节,集中力量抓好一批地方能改、改了就有有效的改革事项;聚焦突出问题和突出障碍,重点解决影响经济持续健康发展的突出障碍、影响民生保障和社会公平的突出问题、影响社会稳定激化社会矛盾的突出隐患;聚焦改革试点和示范试验,力争形成一些可借鉴、可复制、可推广的试点经验和成功做法。四要持续强化党建这个保障。抓好《中共信阳市委关于推进全面从严治党实施意见》的落实,持续深化“三严三实”专题教育,抓好“三查三保”工作,抓好“4+4+2”党建制度体系落实,以贯彻执行新修订的《中国共产党廉洁自律准则》和《中国共产党纪律处分条例》为契机,加大纠风力度,抓好第一轮巡察督促整改落实工作,巩固发展风清气正的政治生态。五要着力放大生态这个优势。要把生态文明建设融入经济社会发展的全过程,加快建设资源节约型、环境友好型社会,持续推进美丽乡

村建设,继续实施好“蓝天工程”“碧水工程”和“乡村清洁工程”,深入抓好全国文明城市创建工作。

要更好履职尽责。争先进、比贡献,就是要看谁履职尽责更到位。一要敢于担当,担当起应该担当的责任,振奋精神,鼓足干劲,知难而进,真正把责任扛在肩上、落到实处,在全市上下形成履职尽责、敢打敢拼、干事创业的浓厚氛围。二要用心干事。让用心工作成为一种作风、一种习惯、一种境界,以强烈的事业心、责任感去学习研究、去解决问题。要在“争先进、比贡献”活动中,比一比、赛一赛,看看谁在解决问题方面解决得快、解决得多、解决得好,比出真本领,赛出真水平。三要讲求时效。要讲究效率,定了的事情就要调动一切力量,集中全部精力,抓紧落实到位。要遵循规律,按照“三准三专三聚三提”要求,去研究问题、推动工作,坚持用正确的方法做正确的事情,做到不走错路、少走弯路。要深化作风建设,深入开展庸、懒、散、软专项治理,进一步提高各级领导干部履职尽责能

力和服务发展水平。

乔新江在讲话中指出,要认清形势,增强信心。今年以来,面对复杂严峻的经济形势,我市始终把促增长保态势作为全局工作的突出任务,认真落实中央和省市委各项促增长政策措施,全市经济社会发展持续保持良好态势。各级各部门要切实思想和行动统一到省委、省政府和市委、市政府的决策部署上来,坚决打赢促增长保态势攻坚战,努力完成全年目标任务,实现“十二五”圆满收官。

乔新江强调,要突出重点,抓好关键。全市各级各部门要把“争先进比贡献”竞赛活动作为促增长保态势的重要抓手,结合“三查三保”活动,用好“百日攻坚行动”成果,认真落实好各项举措,切实把力量凝聚到促进改革、服务发展、保障民生、维护稳定上来,推动我市经济社会实现更好更快发展。一要在完成目标任务上狠下功夫。二要在稳增长保态势上狠下功夫。三要在谋长远增后劲上狠下功夫。四要在生态文明建设上狠下功夫。五要在促进社会和谐上狠下功夫。

乔新江要求,要强化保障,合力攻坚。各级各部门要把抓落实作为第四季度工作主题,以敢于担当的精神攻坚克难,以超常规的举措奋力争先,持续打好促增长保态势攻坚战,努力把各项工作做得更实更好。一要坚定信心,凝聚合力。二要研究政策,用好机遇。三要深化改革,破解难题。四要转变作风,敢于担当。五要强化服务,优化环境。

乔新江最后强调,今年只剩下60多天,我们面临的任务繁重、责任重大。各级各部门要统一思想,集中精力,鼓足干劲,乘势而上,坚决打赢全市争先比贡献、促增长保态势攻坚战,确保完成全年和“十二五”目标任务,努力为全省发展大局多做贡献,为我市“十三五”发展奠定好的基础。

信阳珠江村镇银行招聘支行行长的公告

信阳珠江村镇银行是由全球银行业300强的广州农商银行发起设立的地级市总分制村镇银行,是独立法人性质的股份制商业银行。自2012年5月成立以来,年年获得信阳市政府表彰奖励,并被河南银监局评为“2014年度河南银行业金融服务标杆银行”;《河南日报》《金融时报》等多家主流媒体均报道了我行“服务三农”的工作成效。截至2015年8月末,我行存款规模达59亿元,贷款规模达37亿元;资产质量优良;

下辖23家分支机构,服务结算网络覆盖全市。

为了进一步加快发展步伐,现面向社会公开招聘县区支行行长3名至5名,诚邀各金融机构优秀人士加盟。

一、应聘人员基本条件

(一)原则上40岁(含)以下,具有国家认可的本科及以上学历。(二)从事金融工作4年以上,或从事相关经济工作

6年以上(其中从事金融工作2年以上)。(三)具有商业银行县级支行行长、副行长或商业银行市级分行部门正职、副任职经历。(四)具备较强的团队领导力和责任心,以及较强的营销、拓展能力和风险控制能力。(五)遵纪守法、诚实守信,无违法违纪行为。

如应聘人员能力突出,表现优异,可适当放宽相应条件。

二、招聘流程

(一)报名时间:2015年10月8日至2015年10月30日。请有意应聘者从我行官网下载、填报招聘报名表,并将本科及以上学历认证报告扫描件发送至XYZJHR@126.com邮箱,邮件主题为姓名+应聘岗位。(二)资格审查,对符合条件的应聘者将于11月组织笔试、面试等后续工作,具体时间另行通知。

三、注意事项

(一)应聘人员对提供资料的真实性、准确性、完整性负责。(二)本次招聘采取邮件报名方式。对所有应聘人员的资料严格保密,恕不退回。(三)本招聘公告最终解释权归信阳珠江村镇银行所有。

地址:信阳市浉河区体彩广场南路与统一街交叉口
联系人:郝经理、许经理
联系电话:
0376-6199619、6199935
信阳珠江村镇银行
2015年10月8日